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OEMA 1o

A1. Av n ouvdptnon f eival TTapaywyiociyn o
mTediou OpIOCPOU TNG, va ypagei n e€icwa

onueio auTo.

B1. Na xapaktnpiocere 1i¢ TPOTAG 5U akoAouBouv ypdeovrag oTo
TETPAdIO oag TV Evoellly Z¢ 0 N AqOog dimAa oro ypauua mou
avTiOTOIXEI O KABe TodTraon

B2. Na ypdwere ore 04616 oag to ypauua tnc otnAng A kai dimAa
Tov aplBud tnS OF] i 3
KGBe ocuyaprnon
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OUVapPTHOEIC EQATTTOMEVEG
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5. dev uttdpxEl
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OEMA 20

2Z +1i
Aivetai n ouvdptnon f(z)= — o ,ZEC[JSZ?E
Z— 4l

ouluyng Tou z.
a. Na BpeiTe TNV TPIYWVOMUETPIKA HOPPN TWV Wi
w1=f(9-5i)

2004
2 :
W, = £f(9—5|)
3
B. Oewpolpe TOV Tivaka M = 6TTOoU ‘W1‘ TO

METPO TOU MIYadIikKoU apIBuoU wy

Na ypdwere oro terpddid oa y ' avTIOTOIXEI OTn owaoTn
mporaon.

L1
A. oTpO®N PE KEVTPO Z
B. cuppeTpia wg Tpo
.
A.
V2
E. opyoioBeojia nviapxn Twv agdvwyv O kal Adyo A =?.
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OEMA 3o

H cuvdptnon f gival Tapaywyioiyn oto KAEIoTO d1d0
f'(x)>0 yia kaBe xe(0,1). Av f(0)=2 ka1 f(1)=4, va d&f

a. n subeia y=3 TEUVEI TN YPAQPIKA TTAPACTACR
onMeio pe TeTuNUEVN Xoe(0,1).

B. utTdpxel x1€(0,1), T€EToI0O WOTE

f(1/5)+f(2/5)+f(3/5)+f(4/5)
4

f(x1)=
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Y- UTTApXEl X2€(0,1), WOTE N €QATITONEVN

NG f 010 onueio M(xz,f(x2)) va €i 0276( \ A

._YPaPIKAG TTapdoTaong
An otnv euBeia y=2x+2000.
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OEMA 4o

OTTou a Kal B gf QETIKOI TTpayuaTIiKoi aplBpoi kal o xpovog t
METPATAl OE A 3 N ™ng ousz-:Vpror]g givai |0r] ME 15
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